

MINUTA
Ședinței ORDINARĂ a Consiliului Local Șieuț
din data de 19 Noiembrie 2020

Locul de desfășurare : - Sala mare a caminului cultural din localitatea Șieuț - Șieuț nr.197A, cu prezenta fizică a consilierilor locali, cu păstrarea distanței sociale și purtarea de mască de protecție.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.81 din 13.11.2020, prin convocatorul nr.3148 din 13.11.2020 și invitația nominală la sedință nr.3148/2 din 13.11.2020, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la sedința de consiliu local.

Publicarea ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea acestuia pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

Participanți: 1. **Consilieri locali prezenți la sedința – 9 consilieri locali, respectiv**: - Andreuț Ilie-Iulian, Cotoc Iulian, Creța Ioan, Creța Petru, Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Florin-Ionel, Simioanca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius, lipsă fiind domni consilierii și Șoimușan Ioan.

2. **Invitații**: - Simionca Alexandru – contabil, Șirlincan Ioan reprezentant SC Record SRL Bistrita, Muresan Ionel, proiectant la obiectivul "Construire rețea publică de apă, apă uzată menajeră și stație de epurare în Comuna Șieuț".

Este întrunit cvorumul legal, ședința este statutară și publică.

Președintele de sedință: Domnul consilier local Simionca Florin-Ionel, ales prin HCL nr.64 din 10.11.2020.

Proiectele de hotărâri, înscrise pe ordinea de zi și alte dezbateri, au fost

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și implicațiilor lor financiare apărute în cadrul achiziției care are ca obiect: "CONSTRUIRE REȚEA PUBLICĂ DE APA, APA UZATĂ MENAJERĂ SI STAȚIE DE EPURARE ÎN COMUNA ȘIEUȚ, JUDEȚUL BISTRITA-NASAUD"

Prezentare:- Avizul favorabil consultativ al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, Referat de aprobare, Raport compartimentului de specialitate. **Discuții în plenum ședinței intervenite de executantului și proiectantului lucrărilor.**

Proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din 10 consilieri prezenți

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea exploatării și valorificării unui volum brut total de 455 mc masă lemnoasă din fondul forestier al comunei Șieuț, UB 7.3, ua 31B,38F,38A,40A și 40C „Haita”- pădure comunală a satului Șieuț, aflat în administrare la Ocolul silvic Dealu Negru

Prezentare:- Avizul favorabil consultativ al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, Referat de aprobare, Raport compartimentului de specialitate. **Discuții în plenum ședinței.**

Proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din 10 consilieri prezenți

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Simionca Florin Ionel/Mihai-Gheorghe, președintele de sedință, declară închise lucrările ședinței ORDINARE a Consiliului Local.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind, minuta se va publica prin afișare la sediul Primăriei Șieuț, - Șieuț, nr. 197 și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
Simionca Florin-Ionel



ÎNTOCMIT,
Secretar general al comunei Șieuț,
Gotea Dumitru